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2) Economizar memória, resolvendo sub-problemas por ordem que minimiza 
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Termo “Programação” vem da Pesquisa Operacional, no 
sentido de formular restrições ao problema que tornam 
um método aplicável
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int comb(int n, int k) {
if (k == 1)

return n;
if (n == k)

return 1;
return (comb(n - 1, k - 1) + comb(n, k - 1));
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Fibonacci
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fib(n) =

8
<

:

1 Se n = 1
1 Se n = 0
fib(n� 1) + fib(n� 2) Se n > 1
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Fibonacci

9

Para calcular fib(n) 
Memorizar os dois últimos elementos da sequencia

fib(n) =

8
<

:

1 Se n = 1
1 Se n = 0
fib(n� 1) + fib(n� 2) Se n > 1

int fib(int n) {
int a = 1, b = 1, t;
for (int i = 1; i <= n; i++) {

t = a;
a = b;
b += t;

}
return b;

}
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Conclusão
problemas de solução recursivas 
Minimizar tempo e espaço 
Induzir uma progressão iterativa de 
transformações sucessivas
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Dúvidas?
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